



В Кургане школьники награждены благодарностями Председателя Следственного комитета России



Гостями на прошедшей в региональном следственном управлении СК России в минувшую пятницу, 21 августа 2020 года, коллегии стали курганские школьники Худякова Кристина и Федотов Максим. На протяжении почти трёх лет ребята активно участвуют в проекте «Школа волонтеров», который действует на базе ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям».

В Центр они приходят не для галочки, а по зову сердца и с большим желанием помочь и сделать мир чуточку добрее: участвуют в организации и проведении всевозможных мероприятий для детей и их родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В прошлом и текущем году ребята по собственной инициативе не раз помогали и сотрудникам следственного управления в проведении для детей творческих занятий и мастер-классов в ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям». Вместе с сотрудниками



следственного управления в дружеской обстановке они помогают учить детей и подростков чему-то новому, вовлекая их в процесс творческой деятельности.

За проявленное неравнодушие и активную гражданскую позицию, готовность прийти на помощь школьники награждены благодарностями Председателя Следственного комитета Российской Федерации и памятными подарками. Руководитель следственного управления Богдан Францишко поблагодарил ребят за бескорыстный труд и пожелал бесконечной энергии и сил, чтобы продолжить свое благородное дело.

Изображения



25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1493019>